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PRZEDMIAR ROBÓT  
  

Remont korytarza i sali przedszkolnej w budynku Zespołu Szkół Publicznych 

w Mąkolicach 
.................................................................................................................................................................................................................................. 

(nazwa obiektu, rodzaj robót) 
 

Mąkolice 96, 95-015 Głowno 
.................................................................................................................................................................................................................. 

(lokalizacja: adres, kod – miejscowość) 

 

                                                                                                                

L.p. 

Podstawa 

nakładu, 

element, 

asortyment, 

rodzaj i ich 

lokalizacja, 

nr rysunku 

Szczegółowy opis i wyliczenie ilości robót 
Jedn. 

miary 
Ilość 

1 2 3 4 5 

1. 
Sala 

przedszkolna 

Demontaż boazerii z płyt sklejkowych 

ze ścian 
m

2
 45,5 

Wymiana drzwi z futrynami 
szt. 

2 (90 x 200 

cm) 

Obniżenie zamocowania 3 szt. umywalek 

do wysokości około 80 cm, wraz 

z podłączeniem wody i zamontowaniem 

3 szt. nowych kranów, obróbka murarska 

wokół rur i przyłączeń wodnych 

szt. 3 

Ułożenie płytek w narożniku pomieszczenia 

przy umywalkach – podłoga wraz 

z opaską/listwą oddzielającą płytki od paneli 

podłogowych (2,7 mb) 

m
2
 1,7 

Ułożenie płytek w narożniku pomieszczenia 

przy umywalkach - ściana 
m

2
 3,8 

Pomalowanie sufitu m
2
 47,7 

Przygotowanie podłoża i nałożenie gładzi na 

części ściany, która jest przykryta boazerią 
m

2
 7,4 

Pomalowanie ścian m
2
 28,5 

Przygotowanie podłoża i nałożenie lamperii 

z tynku mozaikowego do wysokości 140 cm 

od podłogi w miejsce boazerii, wraz z 

opaską w innym kolorze przy podłodze 

m
2
 38 

Demontaż wykładzin podłogowych i płyt 

pilśniowych 
m

2
 47,7 



2 

 

Montaż paneli podłogowych na posadzce 

betonowej 
m

2
 46 

Obudowanie grzejników żeliwnych – 20 

standardowych żeberek o wysokości 60 cm 
szt. 2 

Zamontowanie nakładek na parapety z 

tworzywa o wymiarach 140 cm x 40 cm 
szt. 4 

Wymiana gniazdek elektrycznych 

podwójnych 
szt. 3 

Wymiana włączników światła szt.  3 

2. Korytarz 

Demontaż boazerii drewnianej ze ścian m
2
 52 

Demontaż metalowej futryny w przejściu 

koło gabinetu dyrektora wraz z 

wykończeniem tego miejsca 

szt. 
1 (1,8 m x 

2,2 m) 

Nałożenie gładzi na części ściany, która jest 

przykryta boazerią oraz na częściach ścian 

odkrytych po obniżeniu wysokości lamperii 

z 1,65 m do 1,5 m 

m
2
 14 

Malowanie sufitu m
2
 77,5 

Malowanie ścian m
2
 34 

Przygotowanie podłoża i nałożenie lamperii 

z tynku mozaikowego do wysokości 150 cm 

od podłogi w miejsce boazerii wraz z opaską 

w innym kolorze przy podłodze  

m
2
 44,5 

Demontaż ułożonych płytek podłogowych m
2
 7 

Ułożenie płytek na podłodze pokrytej 

lastriko, w dwóch miejscach znajdują się 

schodki, każde o 2 stopniach 

m
2
 78 

Zamontowanie nakładek na parapety 

z tworzywa o wymiarach 140 cm x 40 cm 
szt. 3 

 

 


